
























子どもの活動等のスペー

スが十分に確保されてい

るか

上記についてのご意見
職員の配置数や専門性は

適切であるか
上記についてのご意見

生活空間は、本人にわか

りやすい構造化された環

境iになっているか。ま

た、障害の特性に応じ、

事業所の設備等は、バリ

アフリー化や情報伝達等

への配慮が適切になされ

ているか

上記についてのご意見

子どもと保護者のニーズ

や課題が客観的に分析さ

れた上で、児童発達支援

計画iiが作成されている

か

上記についてのご意見

児童発達支援計画には、

児童発達支援ガイドライ

ンの「児童発達支援の提

供すべき支援」の「発達

支援（本人支援及び移行

支援）」、「家族支

援」、「地域支援」で示

す支援内容から子どもの

支援に必要な項目が適切

に選択され、その上で、

具体的な支援内容が設定

されているか

上記についてのご意見
児童発達支援計画に沿っ

た支援が行われているか
上記についてのご意見

はい わからない はい はい わからない はい

はい はい はい はい はい はい

はい はい どちらともいえない

鍵が子どもたちに開けら

れる場所にあり、開けて

しまうので、見ててくれ

てるのはよく分かってい

るけど、飛び出しが怖い

と思ってしまう。

はい はい はい

はい はい はい はい はい はい

はい はい はい はい はい はい

はい わからない わからない はい わからない はい

はい わからない はい はい はい はい

はい はい はい はい はい はい

はい はい はい はい はい はい

はい はい はい はい はい はい

はい はい はい はい はい どちらともいえない



活動プログラムiiiが固定

化しないよう工夫されて

いるか

上記についてのご意見

保育所や認定こども園、

幼稚園等との交流や、障

害のない子どもと活動す

る機会があるか

上記についてのご意見

運営規程、利用者負担等

について丁寧な説明がな

されたか

上記についてのご意見

児童発達支援ガイドライ

ンの「児童発達支援の提

供すべき支援」のねらい

及び支援内容と、これに

基づき作成された「児童

発達支援計画」を示しな

がら、支援内容の説明が

なされたか

上記についてのご意見

保護者に対して家族支援

プログラム（ペアレン

ト・トレーニングiv等）

が行われているか

上記についてのご意見

日頃から子どもの状況を

保護者と伝え合い、子ど

もの健康や発達の状況、

課題について共通理解が

できているか

上記についてのご意見

はい わからない はい わからない はい はい

はい はい はい はい はい はい

はい どちらともいえない はい はい はい はい

はい いいえ はい はい いいえ はい

わからない はい はい はい わからない はい

はい いいえ はい はい どちらともいえない はい

はい いいえ はい はい どちらともいえない はい

はい わからない はい はい はい はい

HUGや面談、保育園の先

生とみのりんの方のやり

とりを通して、理解でき

てると思う。

はい どちらともいえない はい はい いいえ はい

はい はい はい はい はい はい

はい いいえ はい いいえ わからない はい



定期的に、保護者に対し

て面談や、育児に関する

助言等の支援が行われて

いるか

上記についてのご意見

父母の会の活動の支援

や、保護者会等の開催等

により保護者同士の連携

が支援されているか

上記についてのご意見

父母の会の活動の支援

や、保護者会等の開催等

により保護者同士の連携

が支援されているか

上記についてのご意見

子どもや保護者からの相

談や申入れについて、対

応の体制が整備されてい

るとともに、子どもや保

護者に周知・説明され、

相談や申入れをした際に

迅速かつ適切に対応され

ているか

上記についてのご意見

子どもや保護者との意思

の疎通や情報伝達のため

の配慮がなされているか

上記についてのご意見

定期的に会報やホーム

ページ等で、活動概要や

行事予定、連絡体制等の

情報や業務に関する自己

評価の結果を子どもや保

護者に対して発信されて

いるか

上記についてのご意見

はい わからない わからない わからない はい はい

はい わからない はい はい はい はい

はい いいえ いいえ はい はい はい

はい いいえ いいえ はい はい いいえ

わからない わからない わからない はい はい はい

どちらともいえない いいえ いいえ はい はい はい

どちらともいえない いいえ いいえ はい はい はい

はい はい はい はい はい はい

どちらともいえない いいえ いいえ はい はい はい

わからない わからない わからない はい はい はい

はい どちらともいえない わからない はい はい はい



個人情報の取扱いに十分

注意されているか
上記についてのご意見

緊急時対応マニュアル、

防犯マニュアル、感染症

対応マニュアル等を策定

し、保護者に周知・説明

されているか。また、発

生を想定した訓練が実施

されているか

上記についてのご意見

非常災害の発生に備え、

定期的に避難、救出、そ

の他必要な訓練が行われ

ているか

上記についてのご意見
子どもは通所を楽しみに

しているか
上記についてのご意見

事業所の支援に満足して

いるか
上記についてのご意見

わからない わからない わからない はい はい

はい はい はい はい はい

はい はい はい はい はい

はい はい はい はい はい

はい わからない はい はい はい

はい どちらともいえない はい はい はい

わからない どちらともいえない はい はい はい

はい はい はい はい

療育をしながらブロック

を作る技術も向上してい

ると感じます。

はい

本人も楽しんでおり、保

育園の先生や代わりに園

へ迎えに行く母からもみ

のりんの方とのやりとり

を聞き、子供と先生がい

る時の雰囲気がよい等の

話を耳にして、通わせて

もらってよかったなと感

じています。

はい はい どちらともいえない はい はい

はい はい わからない はい はい

１１月からお世話になっ

ておりますが、もっと早

くお願いすればよかった

と思います。子どもに合

わせた対応をしていただ

き、喜んで通っていま

す。いつもありがとうご

ざいます。

はい わからない はい どちらともいえない はい
みのりん馬場町　児童発達支援　事業所評価アンケート
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